

# 东东锵·斗茶

## 2020东京奥运会特别报道

# 中国女排无缘八强

### 创下自1984年洛杉矶奥运会以来的奥运会最差战绩

新华社东京7月31日电(记者王镜宇、卢星吉)土耳其队在31日下午进行的东京奥运会女排B组的第四轮小组赛中以3:0战胜阿根廷队,确保了小组出线席位。

这个结果意味着卫冕冠军中国队已经注定无缘八强,将创下自1984年洛杉矶奥运会以来的奥运会最差战绩。在奥运会预赛阶段,获得小组前四名的球队将晋级四分之一决赛。B组之中,意大利队和美国队上轮已提前晋级。

在31日上午的比赛中,俄罗斯队

令人意外地以3:0完胜美国队,美国队主力球员汤普森在第二局受伤退场。凭借这场胜利,4战3胜1负的俄罗斯队锁定了四分之一决赛的入场券。

土耳其队战胜阿根廷队之后,暂时取得2胜2负积7分的成绩,目前胜负局数之比为9:6。即使最后一场小组赛土耳其队0:3输给俄罗斯队,一局不得,胜负局数之比还有9:9。

目前,同在B组的中国队0胜3负积1分,胜负局数之比为2:9。如果中国队在最后两场小组赛中均以3:0的理想状况取胜,胜场和积分将达到

2场和7分,追平土耳其队。但是,胜负局数之比只能到8:9,低于土耳其队的9:9。因此,无论31日晚中国队与意大利队的比赛结果如何,中国队已铁定出局,土耳其将和意大利、美国、俄罗斯队晋级四分之一决赛。

未能进入前八名的球队将根据小组赛的战绩排出9-12名,这将是1984年奥运会以来中国队在奥运会上的最差战绩。此前,中国队在奥运会上的最低排名是第七。在1992年巴塞罗那奥运会上,胡进率领的中国女排名列第七。



## 观赛料理

- 09:35 田径 女子铅球决赛 巩立姣、高阳、宋佳媛
- 10:15 游泳 女子4×100米混合泳接力决赛 中国队
- 10:36 游泳 男子4×100米混合泳接力决赛 中国队
- 12:00 羽毛球 男单半决赛
- 14:00 跳水 女子3米板决赛 施廷懋、王涵
- 16:00 体操 男子自由体操决赛
- 16:45 体操 女子跳马决赛
- 17:44 体操 男子鞍马决赛
- 18:27 体操 女子高低杠决赛 芦玉菲
- 20:30 羽毛球 女单决赛
- 20:50 田径 男子100米决赛

## 朋友圈



东东锵

7月31日,在奥运会蹦床男子个人决赛中,我省名将、奥运会四朝元老董栋拿下银牌。如果将时间拨回到董栋最初开始练蹦床的2002年,他在这9平方米的一方天地,坚守了19年。他已是传奇!

玛卡巴卡:期待惊喜,再来一瓶。32岁也不大,还能再整。

东东锵回复玛卡巴卡:五朝元老,那就是传奇中的传奇了……

小5:男队后继无人啊,高磊29岁,董栋32岁,两位“老人”不容易!

东东锵回复小5:家有一老如有一宝。何况还是“二老”。

瘦10斤是个梦:看得我好紧张,总感觉会蹦出去,落下时还能回到中间,不容易,好样的!

东东锵回复瘦10斤是个梦:不怕把蹦床踩塌吗?

yuan:坚持比获得冠军更难得,你是我心中永远的冠军!

东东锵回复yuan:小迷妹来了。

齐得隆:看了董栋四届奥运会,感觉时光过得真快,四届奥运会特刊致敬传奇!

话题发起:白云



### 风力偏小绝不放弃

## 卢云秀帆板夺金

新华社东京7月31日电(记者公兵、赵焱、周万鹏)31日,中国运动员卢云秀在东京奥运会女子RS:X级帆板比赛中摘得金牌,这是中国帆船帆板队历史上的第三枚奥运金牌。毕焜则在男子RS:X级帆板比赛中获得铜牌,这也是中国队在奥运会男子帆船帆板项目中的最佳战绩。

当日进行了最后的奖牌轮比赛,风力偏小,并不利于卢云秀的发挥。但她绝不放弃,拼命摇帆,最终以第三名完成奖牌轮,前两名为法国选手皮孔和英国选手威尔森。按照综合排名,卢云秀以36分的净分获得金牌。皮孔和威尔森同积38分,但因为前者在奖牌轮率先冲线,因此获得银牌,威尔森夺得铜牌。

这是中国帆船帆板队的第三枚奥运金牌,前两金分别由殷剑(2008年北京奥运会)和徐莉佳(2012年伦敦奥运会)获得。

中国选手毕焜出战随后的男子RS:X级帆板奖牌轮比赛,获得铜牌。中国帆船帆板运动协会主席张小冬说,毕焜的铜牌是中国队男子项目奥运奖牌“零的突破”,男子项目第一次在奥运赛场升国旗,对整个行业是巨大的鼓舞。



### 收获第二块奥运金牌

## 吕小军宝刀不老

新华社东京7月31日电(记者刘阳)在东京刚刚过完37岁生日的吕小军31日打败一众20岁出头的年轻人,以374公斤的总成绩将东京奥运会男子举重81公斤级金牌揽入怀中,这也是他继伦敦奥运会夺金后,人生收获的第二块奥运会金牌。他也由此成为夺冠时年龄最大的举重项目奥运冠军。

赛后,中国队在观众席上高喊:“吕小军,永远的神!”中国男队主教练于杰难掩激动,看着登上领奖台的吕小军,他说:“让我好好欣赏一下他领奖,让我好好平静一下。”女队主教练张国政则感慨说:“我当队员时,吕小军刚刚进入国家队。他能坚持到今天真是一个奇迹。”

吕小军赛后不谈退役,反而霸气地说:“如果你们在明年世锦赛上看到我,那你们将在巴黎奥运会上也看到我。”

至此,中国男举参加的比赛全部结束,四人参赛,全部夺冠。目前已夺得5块金牌、1块银牌的中国队还剩下两员女将等待出战,分别是87公斤级的汪周雨和87公斤级以上级别的李雯雯,她们的比赛将在8月2日举行。

●7月31日,尼日利亚女子短跑选手奥卡格巴在兴奋剂检查中被查出服用人类生长激素。她被取消了奥运会女子百米半决赛的资格。

●7月31日上午结束的4×100米男女混合泳接力决赛中,由徐嘉余、闫子贝、张雨霏和杨浚瑄组成的中国队紧随打破世界纪录的英国队之后,以3分38秒86的成绩摘得银牌。

●东京奥运会羽毛球男双决赛

中,中国名将李俊慧/刘雨辰以0:2不敌中国台北组合李洋/王齐麟,遗憾地收获一枚银牌。

●中国女曲7月31日虽以3:2击败新西兰队,与新西兰积分相同,但净胜球数量输给对手,由此遗憾地无缘东京奥运女曲八强。

●女子佩剑队7月31日无缘奥运女佩团体赛四强,中国击剑队就此结束了在东京奥运会的全部赛事。



竞技速递

微信扫码看赛事视频

## 山西药茶

# 冻绿叶

富含黄酮、铁、锌、硒